11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.10.2010 23:18:15

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 17.10.2010 20:43:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162569/answer/162854




1. Bam Hapo coaTh aHanu3sl Ha UIIIIIT (12 uadekuit) metomom ITLIP. 2. JleunTbCs BCe paBHO HAmo
oboum. 3. Mbl He Ha3HaYaeM CBOUM HarueHTaM BAJIHL.



